

关注麦收

# 河南麦收全面展开



图②:河南省遂平县常庄乡农民韩长星(右)和家人一起田间收获小麦。  
图③:收割机械在河南驻马店麦区作业。



## 民政部等10部门联合开展“流浪孩子回校园”专项行动



回归 新华社发 蒋跃新作

据新华社北京6月1日电(记者崔静)记者1日获悉,民政部、教育部等10部门今年将联合开展以“合力保学、快乐成长”为主题的“流浪孩子回校园”专项行动,旨在有效预防和减少未成年人流浪乞讨现象。  
据悉,民政部、中央综治办、教育部、公安部、司法部、财政部、人力资源社会保障部、国务院扶贫办、共青团中央、全国妇联等10个部门已联合下发通知,要求各地深化流浪未成年人教育矫治和源头防治工作,帮助流浪未成年人顺利回归校园、融入社会、健康成长。  
根据专项行动的部署,民政部门要对流浪未成年人逐一进行个人需求和家庭监护情况评估,提出义务教育或替代教育、职业教育、特殊教育、职业培训等建议,帮助适龄适学流浪未成年人在户籍地返校复学。对经评估不宜在户籍地返校复学的,民政部门应在有效预防和减少未成年人流浪乞讨现象。  
据悉,民政部、中央综治办、教育部、公安部、司法部、财政部、人力资源社会保障部、国务院扶贫办、共青团中央、全国妇联等10个部门已联合下发通知,要求各地深化流浪未成年人教育矫治和源头防治工作,帮助流浪未成年人顺利回归校园、融入社会、健康成长。  
根据专项行动的部署,民政部门要对流浪未成年人逐一进行个人需求和家庭监护情况评估,提出义务教育或替代教育、职业教育、特殊教育、职业培训等建议,帮助适龄适学流浪未成年人在户籍地返校复学。对经评估不宜在户籍地返校复学的,民政部门应在有效预防和减少未成年人流浪乞讨现象。

### 农业大省河南立法建立农产品生产纪录制度

新华社郑州6月1日电(记者梁鹏)农产品质量安全把好源头管理关,实现全程可追溯是重中之重。农业大省河南近日通过立法明确要建立农产品生产、农药、添加剂等购销记录,进一步保证农产品质量安全。  
河南省十二届人大常委会第二次会议5月30日通过了《河南省实施〈中华人民共和国农产品质量安全法〉办法》,规定建立农产品生产记录等制度。这一办法规定,农产品生产企业和农民专业合作社应当建立农产品生产记录,如实记载农业投入品使用情况,其他农产品生产者也应逐步建立农产品生产记录。  
对于易出现问题的肥料、农药、兽药、饲料和饲料添加剂等环节,河南省出台的《办法》也规定,这些农业投入品的销售者也要建立购销记录,记载其名称、销售农业投入品的名称、生产日期、保质期、生产企业、产品登记证号或者产品批准文号、采购日期、采购来源、采购数量以及销售时间、对象、数量等事项,而且要求这些购销记录至少要保存两年以上时间。  
此外,《办法》还规定,农产品生产禁止生产区作了规定。有关部门根据农产品品种特性和生产区域大气、土壤、水体中有毒有害物质状况等因素,认为不适宜特定农产品生产的,可以提出禁止生产的区域,报本级人民政府批准后公布。

## 最高检挂牌督办325起重大案件 严打危害食品安全等犯罪

新华社北京6月2日电(记者陈菲)最高人民检察院侦查监督厅、公诉厅日前联合下发通知,要求从严厉打击制售不符合安全标准或者有毒、有害食品以及假劣药械、农资等犯罪活动,对北京刘某等制售假药案、河北保定金某等系列销售假药案、素案等248起危害食品安全犯罪案件和177起假劣药械、农资案件进行督办。  
最高检有关负责人表示,制售不符合安全标准或者有毒、有害食品以及假劣药械、农资等犯罪活动具有严重的社会危害性,人民群众反映强烈,必须坚持依法从严打击的原则,符合逮捕、起诉条件的要坚决、及时批捕、起诉。  
通知指出,危害食品安全、假劣药械、农资犯罪行为可能涉及多种罪名,办案工作中要具体案情具体分析,根据案件事实、证据以及相关司法解释等,准确适用法律,把好批捕、起诉关。对于公安机关正在侦查中的这类案件,侦查监督部门、公诉部门要主动介入侦查,积极引导取证,提高诉讼效率和办案质量。  
通知要求,发现行政执法机关对相关涉嫌犯罪案件移送不移送的,要依法督促移送;发现公安机关立案不立案的,要依法监督立案;发现公安机关依法应当提请逮捕、移送起诉而不提请、移送的,要依法追捕、追诉;发现食品、药品、农业监管等部门失职、渎职,涉嫌职务犯罪的,要移送侦查部门查处,以确保对此类犯罪行为予以严厉打击。要进一步加强与相关部门的信息沟通和工作协调,统一执法标准和尺度,确保打击力度。

### 调查显示:近50%汽车4S店掺杂使用非原厂配件

中国质量万里行促进会通过对全国12个省份的汽车售后服务质量情况进行了6个月的专项调查显示

- 根据对103家汽车4S店的暗访发现,有46%的4S店掺杂使用非原厂配件
- 其中,维修、养护过程中,17家不使用原厂配件
- 31家掺杂使用非原厂配件

除北京、上海、广州等少数大城市外,多数二、三线城市品牌4S店服务人员没有经过系统专业培训,甚至与消费者发生摩擦纠纷,影响恶劣

不少服务区域处于“小、散、乱”的“游击”状态,消费者投诉无门

中国质量万里行促进会通过对1000名消费者的问卷调查发现

- 39%的汽车4S店存在隐形消费或强制消费问题
- 20%的汽车4S店向缺乏汽车专业知识的消费者夸大、谎报汽车故障
- 25%的汽车4S店推荐没有必要的某些服务,增加了消费者的负担

## 陕西今年起公务员招录15%名额留给工人农民

据新华社西安6月1日电(记者梁爱平)从今年起,陕西省在全省公务员招录中,每年列出招录总数的15%左右招录优秀工人和农民,力争通过3到5年时间,使陕西省从优秀工人、农民中选拔的干部在基层干部队伍中占有一定比例。  
据陕西省委组织部副部长田晓东介绍,从今年起,陕西省在全省公务员招录中,每年列出招录总数的30%左右用于招录基层一线人员,其中将从优秀工人、农民中招录15%左右,从大学生“村官”、农村义务教育阶段学校特设岗位教师、农村基层人才队伍振兴计划和大学生志愿服务西部计划等服务基层项目人员中招录15%左右。  
田晓东说,此次从工人、农民中招录公务员,注重基层一线工作经历,面向工人、农民的职业,要求具有5年以上基层工作经历;面向基层一线其他人员职位中的村(社区)干部,要求具有6年以上担任村(社区)党组织书记、主任的任职经历,对学历、年龄也根据实际情况作了差异性要求。  
据了解,从工人、农民中招考,在笔试、面试环节上,考试内容有别于通常公务员考设行政能力测试和申论两科,而是按照“干什么,考什么”的原则,更具针对性。其中,笔试只设一科,主要测试公共基础知识和农业发展、企业管理、社区建设等岗位需求的相关知识;面试主要是调查面试人员解决实际农村、社区、企业基层工作实际问题的综合能力。

### 扎堆的婚礼红包、铺张的红白喜事、网晒的开支账单,一些人痛陈身边种种“人情消费”,发出无奈的感叹,更多人的则是呼应和同情。在党中央明确要求厉行勤俭节约、反对铺张浪费的当下,有必要给越来越热的“人情消费”泼些冷水,以求端正社会风气。

我国是礼仪之邦,自古以来重视礼尚往来。礼尚往来的核心是礼仪规矩以及彼此之间的情意,并非礼品实物的价值多少。此所谓“恭敬之心,礼也”。这也正是“千里送鹅毛,礼轻情意重”说法的由来。因此,尊崇礼仪,重视

### 好礼莫过真情意

与亲朋好友的关系,理应重视内心而不是礼物的价值。  
“人情消费”在一些地方泛滥,沦为一些人的经济“债务”,究其原因,是片面推崇礼物价值,这是对礼仪传统的一种误读和背离。如果说面对亲朋好友的婚丧嫁娶、盖房生子,随一份礼表一份心意尚在情理之中,那么个别地方借猪牛下崽都办事收礼就殊为可笑了。这种行为收获不到送礼者的内心诚意,只剩下敛财的嫌疑,已经与人情往来无涉,算不得真正的礼仪。  
应该看到,一些人为了“人情消费”所累,通常都有以礼来维持感情的愿望。感觉不送礼或礼薄会没有面子,害怕为此会疏远

感情,这其实已经坠入了盲目攀比、以礼物贵贱来比拼感情亲疏的误区。本不想送又非要送,明知送不起却不量力而行,如此便陷入了“人情消费”的怪圈,为各种“人情消费”所累。  
“人情消费”的泛滥是人际关系的扭曲,放任其愈演愈烈,不仅会使人际关系趋物质化,而且会让人们之间的情谊变得更加淡漠。“君子之交淡如水”,从内心出发,从实际能力出发,少一些实物礼品,多一声电话问候,少一个现金红包,多一句真诚祝愿,人情可能会更加简朴而美好。  
(新华社北京6月2日电)



全家总动员 新华社发 毕传国作

### 河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业后颁发普通专科、本科毕业证书。

#### 招聘

因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625  
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124 学院电话:0371-60303927

### 省内一流高校,为你的发展插上腾飞翅膀

## 在职研究生

豫南教学站:信阳光大成人学校(师院东200米)  
官网:www.hnxygd.com  
电话:6399779 15837657780(梅老师)

## 信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

### 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

#### 专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚【高皇寨车站下车即可】

### 声明

兹有张培毕业于信阳职业技术学院护理专业,其专科毕业证书(编号:137841201206001419),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有卢香利毕业于信阳职业技术学院护理专业,其专科毕业证书(编号:137841201206002732),因不慎丢失,特声明作废。

### 唱吧KTV信阳首家

下午场/夜场 10元 免费唱 啤酒100元20瓶 敢承诺:酒水假一瓶赔一万